

新购公司会议室音响家庭KTV 不会安装犯了难 8890 师傅现场调试 设备正常工作

130*****91 郑先生来电 :需要师傅上门调试音响 ,安装投影设备。

记者任晓报道 郑先生是经济开发区一家公司的负责人。前不久 ,该公司购入了整套投影和音响设备 ,准备设置一个会议室。万事俱备后 ,他发现 ,公司内部没有人会连接设备。

我在市场上找了几位电工师傅 ,他们都表示不会安装。郑先生说。之后 ,他拨打 88900000 求助。8890 加盟商凌师傅接到电话后 ,来到郑先生所在公司。

我之前学电工手艺的时候 ,曾参加投影设备的安装培训。凌师傅说着 ,在一堆线中 ,将投影仪与音响的线找出来分类。之后 ,他将投影仪固定在屏幕前的天花板上 ,并连接在电脑上 ,最后开启电脑进行调试。等到有画面显示出来之后 ,他再将音响线接好 ,直到声音正常。

遇到类似情况的 ,还有家住西城街道的胡女士。她家的新房子前不久刚刚完成装修。她平时喜欢唱歌 ,于是购入了一套家庭KTV 设备。

这套设备是网上购买的 ,由于

某些原因 ,卖家并没有提供上门安装服务。胡女士说 ,当时她根据设备的说明书试着进行安装 ,试了好久都没有成功。

线很多 ,对我来说要分清楚实在太难了。她说 ,于是 ,她拨打了 88900000。

凌师傅接到电话后 ,来到现场 ,仔细又小心地看着每一根线每一个插头 ,找到各自相应的位置后 ,将音响连接好。半个小时后 ,音响设备正常工作 ,优美乐曲骤然响起。

感应器故障 蹲坑排水不畅

182*****21 王女士来电 :需要清除卫生间臭味。

通讯员陈艳理报道 我们办公室的卫生间总有一股臭味 ,不知道从哪里散发出来的 ,需要师傅上门检查。市民王女士在总部中心上班 ,近半年来 ,她们办公室的卫生间总是散发着某种臭味 ,她为此烦恼了很久。近日 ,她通过 8890 便民服务平台 ,联系加盟商彭易雪师傅 ,请他上门查找异味的源头。

随后 ,彭师傅带上疏通工具来到王女士所在的楼层 ,走进卫生间 ,一股臭味扑面而来 ,让人难以忍受 ,彭师傅仔细检查了各个下水管道。

下水管道都是通畅的 ,没有发现堵塞的情况 ,应该是蹲坑感应器出现了问题 ,导致无法完全冲水。彭师傅说 ,除了蹲坑感应器外 ,其他部位都没问题 ,但是彭师傅不会维修这种感应器 ,需要找电工师傅。

彭师傅将此事告知王女士后 ,表示不收取任何费用 ,并帮她联系了 8890 加盟商电工凌冲师傅。

当天下午 ,凌师傅过去查看蹲坑感应器的损坏程度。

卫生间有好几个蹲坑的感应器都出现不同的故障 ,有的电池坏了 ,有的电磁阀坏了。凌师傅说 ,这跟感应器本身的质量好坏也有关系 ,需要整体换新。王女士委托凌师傅购买蹲坑感应器等零部件 ,一并安装。

凌师傅先去店里买新的蹲坑感应器 ,然后回到现场 ,用了一下午的时间 ,将所有电磁阀更换完毕。

一般来说 ,卫生间内是不会存在臭味的。彭师傅解释 ,如果闻到了臭味 ,第一步是查看下水道有没有安装防臭弯 ,第二步是检查坐便器的防臭垫圈是否完好。

下水管道安装好防臭弯 ,坐便器维修好防臭垫圈 ,一段时间后 ,臭味自然会消失。彭师傅说 ,经常开窗通风 ,保持空气流通 ,或者在卫生间里放一些空气清新剂 ,也可以去除卫生间空气中的异味。

恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》制定了这次扫黑除恶专项斗争的主要司法指导依据。

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《全国扫黑除恶专项斗争督导工作方案》,中央督导组赴全国开展督导工作 ,促进专项斗争向纵深发展落到实处。

永康扫黑除恶专项斗争举报方式
举报电话: 0579-87102993 或 110

清洗地毯

近日 ,8890 加盟商曼联家政的师傅来到经济开发区长城村 ,清洗一家公司大门外铺设的地毯。

师傅们先将清洗剂与水按比例混合 ,通过机器均匀洒在地毯上 ,对特别脏的部位进行手工处理。之后让清洗剂在地毯上停留十几分钟 ,接着 ,将大功率吸尘器推上地毯。

记者 任晓 摄



密码搞乱了 密码箱打不开

136*****39 吴女士来电 :行李箱的锁打不开 ,需要开锁。

记者任晓报道 近日 ,家住西虹花苑小区的吴女士准备出差 ,在收拾行李时 ,她发现行李箱打不开了。

我能想到的密码都试了 ,就是打不开。吴女士说。这个行李箱有两个密码锁 ,她已经打开了一个 ,另一个却是无能为力。奇怪的是 ,她确定自己没有记错密码。

吴女士说 ,这种情况她之前也曾

遇到。当时 ,她直接找来工具将整个锁给撬开了。但是 ,这回这只箱子挺贵的 ,她舍不得像之前一样 ,将锁拆下 ,无奈之下拨打 88900000 求助。8890 加盟商国金开锁的舒师傅接到单子后来到吴女士家 ,他说 ,这种情况并不少见。

出现这种情况 ,大多是因为行李箱的主人在不经意间改变了密码锁的密码。舒师傅说 ,在设置密码的时候 ,需要按住锁两边的按钮 ,然后拨动数字齿轮进行修改。但是 ,也存

在锁开启的状态下无意中将密码给改了 ,导致无法打开的情况。

找到原因后 ,舒师傅用技术开锁将锁打开。吴女士说 ,就算打开了 ,找不到意外修改的密码这个锁还是不能用 ,于是 ,她让师傅帮她找回密码。

找回密码的过程比较复杂。他说。之后 ,他花了一个多小时时间找回了旧密码 ,吴女士重新设置了新的密码。



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务

平安永康 共建共享

扫黑除恶 小知识

村霸 问题的5个主要表现形式

干扰基层政权 通过 拳头、欺骗、贿选等手段插手基层选举 ,争当村干部或扶植代理人 ,插手基层公共事务。

欺压村民百姓 ,强拿硬要、随意殴打、寻衅滋事 ,甚至雇佣黑恶势力形成帮派。

破坏经营秩序 ,在土地流转、矿产开采、工程建设、客货运营等过程中暴力打压竞争对手。

侵占集体资产 ,非法侵占、骗取国家项目资金 ,非法占有集体土地、矿产资源。

农村宗族势力依仗人多势众 ,恃强凌弱、横行霸道、危害一方。
国家发布传达的重磅指导文件

中共中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,吹响了扫黑除恶专项斗争的号角 ,扫黑除恶专项斗争正式启动。

最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部发布《关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告》,有力震慑黑恶势力犯罪 ,要求黑恶势力立即停止一切违法犯罪活动 ,限期自首。

最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部印发《关于办理黑